



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 53

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ

Στην Καρδίτσα σήμερα την 19η του μήνα Απριλίου του έτους 2012 και ώρα 13.00 μμ, η υπογεγραμμένη Βασιλική Τσατσαρώνη (Υπάλληλος Δήμου Καρδίτσας), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 97 του Ν 3463/2006, τοιχοκόλλησα στο προς τούτο προορισμένο μέρος του Δημοτικού Καταστήματος, αντίγραφο της υπ' αριθμ. 53/2013 Απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που συζητήθηκε στη συνεδρίαση αυτής την 15/4/2013. Προς τούτο συντάχθηκε το παρόν αποδεικτικό από τον τοιχοκολλήσαντα και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Απόσπασμα από το υπ'αριθμ.
4/15-4-2013
Πρακτικό Συνεδρίασεως της
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Καρδίτσας

Αυτός που το τοιχοκόλλησε
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ

Οι μάρτυρες
ΑΓΛΑΪΑ ΜΠΑΚΑΡΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΨΗΜΜΕΝΟΥ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΚΩΤΟΥΛΑΣ

ΘΕΜΑ

Παραχώρηση του αιθρίου της Δημοτικής Αγοράς για την πραγματοποίηση της 6ης εκδήλωσης για τις Φυσικές Επιστήμες, στις 23 Απριλίου 2013.

Στην Καρδίτσα σήμερα την **15η του μηνός Απριλίου του έτους 2013**, ημέρα της εβδομάδος **Δευτέρα** και ώρα **10:00 π.μ.**, στο Δημοτικό Κατάστημα Καρδίτσας και ύστερα από την υπ' αριθμ. **8868/11-4-2013** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καρδίτσας, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων **73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010**, συνήλθε σε **τακτική** συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καρδίτσας.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Κωτούλας Φίλιππος, Πρόεδρος
- 2) Αγραφιώτου Ελένη, Τακτικό Μέλος
- 3) Κατσιαβάρας Θωμάς, Τακτικό Μέλος
- 4) Κωστόπουλος Δημήτριος, Τακτικό Μέλος
- 5) Μπουραζάνης Αθανάσιος, Τακτικό Μέλος
- 6) Παπαδημητρίου Χαρίλαος, Τακτικό Μέλος
- 7) Γιοβάνης Γεώργιος, Τακτικό Μέλος
- 8)
- 9)

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1) Γεννάδιος Ιωάννης, Τακτικό Μέλος
- 2) Χάρμπας Θωμάς, Τακτικό Μέλος

αν και κλήθηκαν νόμιμα

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καρδίτσας αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (**σε σύνολο 9 μελών, παρόντα ήταν τα 7**), οι οποίοι αποτελούν και την απόλυτη πλειοψηφία του Σώματος, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Περί κύρωσης του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικος»), εισέρχεται στη συζήτηση των αναγραφόμενων στην πρόσκληση θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης

Στη συνεδρίαση παρέστη η υπάλληλος του Δήμου Καρδίτσας, Βασιλική Τσατσαρώνη, για την τήρηση των πρακτικών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καρδίτσας μετά από συζήτηση σχετικά με παραχώρηση του αιθρίου της Δημοτικής Αγοράς για την πραγματοποίηση της 6ης εκδήλωσης για τις Φυσικές Επιστήμες, στις 23 Απριλίου 2013 και αφού έλαβε υπόψη:

1. Την υπ' αριθμ. πρωτ. 3809/8-2-2013 αίτηση του Εργαστηριακού Κέντρου Φυσικών Επιστημών, η οποία έχει ως εξής:

“Στην Καρδίτσα, στις 123 Απριλίου 2013, στο αίθριο της Δημοτικής Αγοράς επιθυμούμε να πραγματοποιήσουμε την “6η Εκδήλωση για τις Φυσικές Επιστήμες”.

Τα προηγούμενα 5 έτη οι εκδηλώσεις έγιναν:

-1η εκδήλωση για τις Φ.Ε.: 1^ο Γεν Λύκειο Καρδίτσας και Παυσίλυπο (15/5/2008)

-2η εκδήλωση για τις Φ.Ε.: 1^ο ΕΠΑΛ Καρδίτσας (7/5/2009)

-3η εκδήλωση για τις Φ.Ε.: Παυσίλυπο (4/5/2010) και Κλειστό Γυμναστήριο 4ου Γεν Λυκείου Καρδίτσας και 4ου Γυμνασίου Καρδίτσας (6/5/2010)

-4η εκδήλωση για τις Φ.Ε.: 5ο & 16ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας (5/5/2011) και Παυσίλυπο (7/5/2011)

-5η εκδήλωση για τις Φ.Ε.: Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων/ΤΕΙ Λάρισας- Παράρτημα Καρδίτσας (30/4/2012 & 2/5/2012), 3ο Γεν. Λύκειο Καρδίτσας & 3ο Γυμνάσιο Καρδίτσας (3/5/2012) και 1ο Δημοτικό Σχολείο Μουζακίου (10/5/2012).

Αναλυτικές πληροφορίες για τις εκδηλώσεις, όπως και τα βιβλία που εκδίδονται με τα πεπραγμένα της καθεμιάς, υπάρχουν στον ιστότοπο του ΕΚΦΕ Καρδίτσας.

Στις εκδηλώσεις για τις Φυσικές Επιστήμες συμμετέχουν εθελοντικά μαθητές και εκπαιδευτικοί Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης παρουσιάζοντας εργασίες τους σχετικές με το αντικείμενο των εκδηλώσεων (πειράματα, κατασκευές, αφίσες, θεατρικά, βίντεο, ομιλίες με παρουσιάσεις, μουσικά δρώμενα κ.α.).

Παράλληλα γίνονται και ομιλίες ή εργαστήρια από Πανεπιστημιακού Δασκάλους, Σχολικούς Συμβούλους, κ.α. Σκοπός των εκδηλώσεων είναι η προσέλκυση του ενδιαφέροντος και της περιέργειας τόσο των μαθητών όσο και των εκπαιδευτικών (που διδάσκουν μαθήματα Φυσικών Επιστημών).

Απευθύνεται όμως και είναι ανοιχτή στο ευρύτερο κοινό. Ταυτόχρονα δίνεται η ευκαιρία στους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς να εκδηλώσουν την εφευρετικότητά τους και την καινοτομία με πειράματα, που οι ίδιοι σχεδιάζουν, πραγματοποιούν και παρουσιάζουν. Έτσι επιβραβεύεται η προσπάθεια των εκπαιδευτικών.

Οι εκδηλώσεις διοργανώνονται από το ΕΚΦΕ Καρδίτσας, με τη συνδρομή των Σχολικών Συμβούλων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης, των Δ/νσεων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης (κατόπιν αδείας της Περιφερειακής Δ/σης Εκπ/σης Θεσσαλίας), καθώς και με τη βοήθεια του Δήμου Καρδίτσας (παραχώρηση χώρων και χρηματοδότηση από τη Σχολική Επιτροπή Δ/θμιας Εκπ/σης της εκτύπωσης των βιβλίων).

Τα προηγούμενα έτη τα εκθέματα παρουσιάζονταν σε θρανία που διέθεταν τα σχολεία που φιλοξενούσαν τις εκδηλώσεις. Φέτος, που επιδιώκουμε, μέσω της πραγματοποίησης της εκδήλωσης σε κεντρικό σημείο της πόλης, να την κάνουμε πιο γνωστή στους πολίτες, ώστε να ευαισθητοποιήσουμε περισσότερους σε θέματα σχετικά με τις Φυσικές Επιστήμες, θα θέλαμε να μας επιτρέψετε αδαπάνως να χρησιμοποιήσουμε το αίθριο της Δημοτικής Αγοράς. Επίσης θα θέλαμε να μας βοηθήσετε στη μεταφορά 40 πάγκων από την “Οικόσφαιρα” στην Αγορά και την επιστροφή τους μετά το τέλος της εκδήλωσης. Η διάρκεια της εκδήλωσης είναι από 11:30 έως 14:00. Οι πάγκοι θα επιθυμούσαμε να βρίσκονται στο χώρο της εκδήλωσης στις 10πμ και να αποσυρθούν μετά τις 2μμ.”

2. Την υπ' αριθμ. 94/2013 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Καρδίτσας.

3.Τις τοποθετήσεις και απόψεις των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής όπως αυτές καταγράφηκαν στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης.

Ομόφωνα αποφάσισε

Την παραχώρηση του αιθρίου της Δημοτικής Αγοράς για την πραγματοποίηση της "6ης εκδήλωσης για τις Φυσικές Επιστήμες", στις 23 Απριλίου 2013 και ώρα 11:30 έως 14:00.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στη συζήτηση και λήψη της παρούσας απόφασης δεν παρευρέθηκε το μέλος της Επιτροπής κ. Κατσιαβάρας Θωμάς λόγω αποχώρησής του.

Η Απόφαση αυτή πήρε Αυξ. Αριθμό **53**
Συντάχθηκε και δημοσιεύθηκε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΚΩΤΟΥΛΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακολουθούν υπογραφές

Καρδίτσα _____
Πιστό Αντίγραφο
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΚΩΤΟΥΛΑΣ